



Rep. John E. Bradley

Filed: 3/2/2005

09400HB2411ham001

LRB094 10368 RLC 42733 a

1 AMENDMENT TO HOUSE BILL 2411

2 AMENDMENT NO. _____. Amend House Bill 2411 on page 1, line
3 14, by replacing "Director of Corrections" with "Secretary of
4 Human Services"; and

5 on page 1, line 27, by deleting "the Department of Corrections
6 and"; and

7 on page 1, line 28, by replacing "Director of Corrections" with
8 "Secretary of Human Services"; and

9 on page 2, lines 6 and 9, by replacing "Director of
10 Corrections" wherever it appears with "Secretary of Human
11 Services"; and

12 on page 2, line 12, by replacing "Director" with "Secretary".